

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО СОВЕТА И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ЗА ОБРАЗЦОВУЮ РАБОТУ ВСЕХ КЛУБОВ, ИЗБ-ЧИТАЛЕН И КРАСНЫХ УГОЛКОВ

Открытие XVIII съезда партии Ленина — Сталина, в своей вступительной речи товарищ Молотов говорил:

«С точки зрения внутренних задач центр тяжести переносится теперь на вопросы воспитательные, на вопросы коммунистического воспитания, на задачи ликвидации столь еще живучих пережитков капитализма в сознании людей».

Огромную роль в деле коммунистического воспитания масс должны сыграть культурно-просветительные учреждения — клубы, изб-читальни, красные уголки. В этих очагах культуры должны быть сосредоточены все средства воздействия на сознание масс — и книги, и кино, и радио, и художественное творчество.

У нас в городе насчитывается семь клубов и десятки красных уголков. В сельской местности 15 клубов, 34 изб-читальни и красных уголков. Словом, есть где развернуть массовую культурно-воспитательную работу, стоит лишь не-настоящему использовать все возможности для того, чтобы клубы, красные уголки и изб-читальни работали образцово.

В пример для многих можно привести работу клуба Металлистов. Как видно и заком завода им. Каркина, и само правление клуба имеют значение клубной работы. В этом клубе постоянно работают многочисленные коллективы любителей музыки, изобразительного искусства, драматического мастерства, физкультурного и военного дела. Коллективы часто выезжают на сцену клуба свои достижения. Передо приглашаются на гастроли лучшие ансамбли областной филармонии, артисты московских и ленинградских театров. Плохо лишь то, что зведующий клубом тов. Чикалов не считает нужным широко информировать население о предостоящих концертах, постановках и кино, ограничиваясь лишь объявлениями по радио и расклейкой листовочных афиш в окрестностях завода.

Клуб им. Ленина также ведет активную и всестороннюю работу. Иелая перенять опыт работы передовых культурно-просветительных учреждений, правление клуба недавно послало группу клубного актива на экскурсию в Москву, где экскурсанты посетили ряд театров, музеев, встретились с видными деятелями театрального искусства. Заведующий клубом тов. Гоголев прилагает все усилия и тому, чтобы клуб полностью удовлетворял запросы трудящихся.

Хуже всех, пожалуй, в городе работает клуб им. Ногина. Нигде нет столько беспорядков, сколько в этом клубе. Нигде нет такой беззаботности в удовлетворении культурных запросов масс, как в клубе им. Ногина. В последнее время клуб почти не отапливается. Член беспорядочно демонстрирует лишь кинокартины, считая это менее беспокойным и более вы-

годным делом. Фабком фабрики им. Абадымана знает о плохой работе клуба, но почему-то считает виновником лишь одного из клубов тов. Сидорова. Работники фабкома не хотят, очевидно, посмотреть на самих себя, — как они помогают работникам клуба в улучшении работы.

Сегодня в нашей газете печатается план работы Санниковской изб-читальни. Этот план областного отдела народного образования признан образцовым и его рассылает всем районам области. Но дело не только в плане. Главное в том, что Санниковская изб-читальня под руководством избача, молодого коммуниста тов. Малышева проводит большую работу. Если многие избачи пытаются оправдать свою безинициативность отсутствием условий для хорошей постановки работы в изб-читальне, то тов. Малышев на деле доказывает полную несостоятельность таких «оправданий». В изб-читальне каждый вечер полно народу. Здесь и у студента колхозников все виды развлечений, регулярно проводятся на разнообразие темы беседы, беспрерывно работает радио, есть хорошая библиотека, деятельно работают кружки колхозной художественной самодеятельности. Исполняя требования колхозников, тов. Малышев хлопотает сейчас о приобретении киноаппарата и будет стационарное кино.

Работа колхозных клубов, красных уголков и изб-читален во многом зависит от помощи и руководства со стороны районного отдела народного образования, сельских советов, партийных и комсомольских организаций. Ни одна не может быть хорошей работа там, где сельские советы не дают изб-читальням средств даже на выписку газет и журналов. Не будет также хорошо работать красный уголок изб-читальни, если и руководству им поставлены бездарные, некультурные или не любящие это дело работники.

Наша страна под руководством партии большевиков и товарища Сталина идет по пути от социализма к коммунизму. Сейчас задачи коммунистического воспитания масс являются задачами первостепенной важности. Культурно-просветительные учреждения и работники этих задач должны занимать видное место. Поэтому надо партийным, комсомольским, профсоюзным организациям и местным советам поближе познакомиться с работой этих учреждений и почаще направлять их деятельность в надлежащее русло.

Руководители клубов, красных уголков и изб-читален, окружив себя широким активом, должны во всю ширь развернуть культурно-массовую работу, стараясь охватить ею все слои населения, повседневно помогая партии Ленина — Сталина в практическом выполнении задачи коммунистического воспитания трудящихся.

По Советскому Союзу

Паровоз „У-127“

На Московско-Донбасской железной дороге работают кадровые транспортники, которые хорошо помнят день 23 января 1924 года, когда траурный поезд привез в Москву гроб с телом Владимира Ильича Ленина.

Железнодорожники берегут паровоз, который вел траурный поезд, а также вагон, где находился гроб с телом Владимира Ильича. В садике около Навелецкого вокзала, в Москве, для паровоза и вагона сооружено специальное здание. Здесь продолжены работы, на которых установлен паровоз «У-127» и вагон «У-1691». На будке исторического локомотива — надпись:

«Этот паровоз вел траурный поезд, в котором перевезено тело Вождя Мирового Пролетариата Владимира Ильича Ленина 23 января 1924 года от платформы Герасимовского до станции Москва-Пассажирская». (ТАСС).

Передова машинно-тракторная станция

Каменская машинно-тракторная станция имени Сталина (Кировоградская область) — передовая в области. В последние годы она участвовала на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. За отличную работу тракторного парка и хорошо проведенный ремонт тракторов она получила диплом первой степени, легковую автомашину и 50 тысяч рублей.

План тракторных работ прошлого года выполнен на 103,3 процента. Теперь, готовясь к образцово встретить весенне-полевые работы, коллектив МТС первым в области на 50 дней раньше срока закончил ремонт тракторного парка.

Каменская МТС утверждена кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку 1940 года. (ТАСС).

Оседание ночевых и полукочевых хозяйств

В Киргизской ССР завершается огромная работа по переносу в оседлость кочевых и полукочевых хозяйств.

За 7 лет государство отпустило на строительство жилых домов кочевникам 8 миллионов рублей. За это время построено 15409 домов. В республике за последние 13 лет возникло 926 новых поселений со школами, клубами, амбулаториями, банями, электростанциями, водопроводами, парками.

Новые поселки построили колхозы «Озонавхит» и имени XVIII съезда ВКП(б), Гуалинского района, имени Толмачова, имени Калининца, Советского района и многие другие. (ТАСС).

Верхне-Узский ирригационный канал

В Беговатском районе, Ташкентской области, успешно идет строительство Верхне-Узского ирригационного канала протяженностью 39,5 километра. В сооружении канала принимает участие около 4000 колхозников.

За первую пятидневку работы колхозники вынули 137,123 кубометра земли. На строительстве развешивается замечательное движение за высокую производительность труда. Инициатор этого движения — колхозник сельхозартеля имени Сталина тов. Ходжапаров Рахматов за свой рабочий день выбросил 94 кубометра грунта, выполнив норму на 2892 процента. (ТАСС).

Хата-лаборатория колхоза имени Сталина (Мирновский район Киевской области) ведет большую работу по подготовке к весеннему севу.



На снимке (справа вверху): Зап. хатой-лабораторией Ф. П. Сосюра, асепсизной 4-й бригады опытного О. С. Красненко и бригадир полевой бригады Н. К. Пушняк проверяют семенной материал. Фото Б. Шуляевича. Фото-клише ТАСС.

О награждении войсковых частей Красной Армии, начальствующего состава и красноармейцев

Указом Президиума Верховного Совета СССР 27 командиром и красноармейцам за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейщицей и проявленные при этом отвагу и героизм присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая звезда».

За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейщицей и за проявленные при этом личным составом доблесть и мужество Президиум Верховного Совета СССР награждает 19-й стрелковый полк орденом «Красная Звезда».

Отдельными указами за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейщицей и проявленные при этом доблесть и мужество Президиум Верховного

Совета СССР награждает орденом и медалями Советского Союза 2606 человек. Из них: орденом Ленина — 38 человек, орденом «Красная Звезда» — 713 человек, орденом «Красная Звезда» — 377 человек, медалью «За отвагу» — 817 человек, медалью «За боевые заслуги» — 661 человек.

Полный список всех награжденных публикуется в газете «Правда», «Известия» и «Красная Звезда».

Это награждение является поименным свидетельством горячей любви партии Ленина — Сталина и Советского правительства и Красной Армии, высокой оценки ими деятельности бойцов, командиров, комиссаров и политработников, которые во славу своей родины с доблестью и отвагой, не щадя своей крови и даже самой жизни, образцово выполняли боевые задания командования.

Ответные телеграммы героических экипажей товарищу Сталину и товарищу Молотову

По поручению экипажа ледоходного парохода «Г. Седов» товарищи Бадигин и Трифилов 15 января прислали ответную телеграмму на имя товарища Сталина и товарища Молотова. В этой телеграмме они говорят о том, что их не покидала уверенность и благополучному окончанию дрейфа, ибо чувствовали последнюю заботу партии, правительства и лично внимание товарища Сталина и товарища Молотова.

«Ваше внимание и забота, — пишут седовцы, — вдохновляют нас на любые трудные дела во славу нашей прекрасной родины, а имя гордости коммунизма».

По поручению личного состава экспедиции на ледоходе «И. Сталин» товарищи Палазин и Белусов прислали на имя товарища Сталина и товарища Молотова ответную телеграмму.

Коллектив арктического линкора, флагмана советского ледоходного флота заверяет вожди народов товарища Сталина и главу Советского правительства товарища Молотова, что он готов и дальнейшим боям на ледовых рубежах нашей великой родины, готов к выполнению любого задания, к любой работе на океанских и морских просторах полярного бассейна. (ТАСС).

Славные сталинские питомцы

ЦК союза работников Сормолути от имени всех колхозников шлет вам, славным богатырям Арктики — седовцам, героическим сынам нашей родины, горячее поздравление.

Вы, славные сталинские питомцы, своей самоотверженной работой вписали новую яркую страницу в историю нашей страны.

И нам порою холодно бывало, Мы, чтоб согреться, думали тогда О тех, что у замерзшего штурвала штурвала льда. И если один из и тоскливо бывало жителя Большой Земли. Мы только понимали, как могли бы издавна глядеть на юрбанди. Два раза в нам не доходило зато.

Вся страна, весь советский народ ждет вас, наши родные, легендарные богатыри.

Крепко жмем руки героев, верных сынов нашей родины.

Президиум ЦК профсоюз работников Сормолути.

СЕДОВЦАМ

Два с лишним года не видали вы Прозрачные мерцание рассвета На посетивших ушах Москвы. Вы слова с нами. Так всегда бывало. Родное сердце не затихнет льдом. У нас еще товарищей немало, К которым мы на выручку придем. Евг. Долматовский.

Опереводка штаба Ленинградского Военного Округа

В течение 15 января на Мурманском, Ухтинском и Ребольском направлениях поиски разведчиков и на отдельных участках ружейно-пушечными и артиллерийскими перестрелка.

На Петровском направлении продолжались стычки пе-

На дне угличского водохранилища

Важнейшие основные работы по очистке дна будущего угличского водохранилища. Весной этого года, когда Волга разольется, угличская плотина преградит быстротекущие реки. Вольские воды запьют водохранилище, уровень которого будет на 20 метров выше текущего уровня реки в этом районе. Площадь водохрани-

лища — 220 квадратных километров. Сотни хозяйств Угличского района переселены из зон затопления в новые образцовые наплавничные деревни. Влажен старых покосившихся изб построены кирпичные просторные светлые дома. Многие деревни перенесены на новые места и отстроены заново. (ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Закрепить достигнутые успехи массовой работы

А. Ф. Хазанов, секретарь горкома ВКП(б).

Основной задачей агитаторов должно быть разъяснение трудящимся политики партии и правительств и международной обстановки.

Уже сейчас некоторые партийные организации развернули деятельность по укреплению агитационно-массовой работы среди населения.

Лучшие агитаторы города каждыйдневно ведем и ведут работу среди населения. Например, агитатор Сергей Васильевич Андреев, старший инспектор отдела технического контроля завода железнодорожного машиностроения, регулярно проводит занятия в кружке с домохозяйками.

Агитационно-массовая работа на избирательных участках и предприятиях города вызвала иный производственный подъем. Многие рабочие-сталхановцы во время избирательной кампании показывали образцы высокой производительности труда.

Партийные и комсомольские организации должны обобщить опыт агитационной работы, распространить его и повседневно массово-политической работе среди трудящихся. Нельзя свертывать работу среди населения, ссылаясь на то, что избирательная кампания окончена.

Активное участие в избирательной кампании принимали районная газета «Рабочий клич» и многопартийцы. Нам проведена большая работа по ознакомлению избирателей с биографиями выдвинутых кандидатов в депутаты местных Советов.

До социалистической революции персональную технику земледельца применяли лишь помещики и кулацкие хозяйства. Урожайность в помещичьих и кулацких хозяйствах была намного выше, чем у бедняков и середняков.

Основной задачей агитаторов должно быть разъяснение трудящимся политики партии и правительств и международной обстановки. Каждый агитатор должен иметь план работы и неустанно проводить его в жизнь.

Уже сейчас некоторые партийные организации развернули деятельность по укреплению агитационно-массовой работы среди населения. Непохую инициативу проявила партийная организация завода железнодорожного машиностроения, которая в начале января провела совещание с агитаторами и руководителями агитколлективов.

Партийные и комсомольские организации обязаны всемерно помогать агитаторам, беседникам и членам в лучшей организации массово-политической работы среди населения. Партийные руководители должны систематически проверять работу на агитационных пунктах, посещать занятия кружков, участвовать на беседах агитаторов, беседчиков и на ходу исправлять все недостатки.

Вся агитационно-массовая работа должна быть направлена на дальнейшее укрепление политического и морального единства советского народа, на дальнейшее сплочение трудящихся масс вокруг вождя и учителя товарища Сталина.

Колхоз «Коллективный труд» (Ухтомский район Московской области) кандидат на ВКХВ 1940 г. Колхоз готовится к весеннему севу. Отсортированы и засыпаны семена овса, яровой ржи и картофеля.



На снимке: Председатель колхоза И. А. Кочетков (справа) и кладовщик Е. Н. Гвоздев проверяют температуру в овощехранилище, где засыпано 100 тонн семенного картофеля. Фото М. Савина. Фото-книжка ТАСС.

Накануне ленинских дней

15 января в помещении парткабинета горкома партии состоялся инструктивный доклад на тему: «16 лет без Ленина под руководством товарища Сталина по ленинскому пути». С докладом выступил заведующий парткабинетом тов. Е. И. Корнилов, который подробно рассказал собравшимся, какие вопросы нужно освещать при проведении бесед и докладов.

28 докладчиков и руководителей агитколлективов с вниманием прослушали инструктивный доклад. На днях все присутствовавшие товарищи проведут беседы среди трудящихся.

Партийный кабинет завода железнодорожного машиностроения

дейтельно готовится к XVI годовщине со дня смерти В. И. Ленина. В партийном кабинете организованы фотоэкспозиция и выставка литературы, отображающая жизнь и деятельность Ильича. Красиво убран портрет Ленина, рамку которого обвивают траурные ленты. С самого утра партийный кабинет заполнен людьми, сюда приходят рабочие, интеллигенция. В эти дни увеличился спрос на литературу, посвященную В. И. Ленину.

17 января в парткабинете проходит семинар докладчиков, которые проведут доклады о жизни и деятельности В. И. Ленина.

В исполнительном комитете городского Совета депутатов трудящихся

11 января на заседании председателей комиссий городского Совета депутатов трудящихся рассмотрены и утверждены планы работы комиссий на первый квартал 1940 года и установлены дни их заседаний. Коммунальная комиссия на первом заседании обсудит вопросы: о бюджете горноколхоза на 1940 год, о мероприятиях по ремонту жилищного фонда и коммунальных предприятий города.

В плане промышленной комиссии вопросы о перспективах строительства точного завода;

о мероприятиях госпароходства на период навигации 1940 года; о выпуске товаров ширпотреба заводом им. Киршиж; о работе сапожной артели и т. д. Комиссия народного образования в течение первого квартала обсудит девять вопросов. В числе их — итоги 1-й и 2-й четверти учебного года; работа музеев; подготовка к ремонту школ; о работе музыкальных школ. На первом заседании, 20 января, торговая комиссия рассмотрит вопрос об открытии новых торговых точек и о торговле хлебом. На следующих заседаниях будут обсуждаться вопросы о строительстве рынка; о работе треста столовых; о подготовке пригородного совхоза к весеннему севу.

ИДЕЯ ЛЕНИНА ПРЕТВОРЕНА В ЖИЗНЬ

Ленин неустанно работал о том, чтобы передать мелкое раздробленное крестьянское хозяйство на социалистическое хозяйство, превратить его в крупное коллективное хозяйство, вооружить новой техникой, новейшими достижениями передовой науки. Ленин учил партию, что мелкие крестьянские хозяйства не предают нужду и нищету, что мелкое производство является отсталым, невыгодным. Ленин учил партию, что крупное производство имеет все преимущества над мелким. В крупном производстве, говорил Ленин, крестьянин может использовать тракторы и другие самые лучшие сельскохозяйственные машины, использовать агрономов, повышать из года в год производительность труда. Мелкое крестьянское хозяйство лишено этой возможности.

Октябрьская социалистическая революция освободила крестьянство нашей страны от помещиков и капиталистов, превратила землю во всенародную собственность. Подарив от советской власти 150 млн. десятин помещичьих, монастырских и церковных земель, наша крестьянство в основной своей массе стало середняцким крестьянством. Но его хозяйство не переставало быть мелким, раздробленным, беспомощным. Задача стояла в том, чтобы на основе мелких крестьянских хозяйств создать колхозы, снабдить их тракторами, новой техникой, механизмами, сделать его более производительным. В своем докладе на VIII съезде партии в 1919 году, когда еще была в разгаре гражданская война, Ленин говорил: «Если бы мы могли дать завтра 100 тысяч первоклассных тракторов, снабдить их бензином, снабдить их машинами (мы прекрасно знаем, что пока это — фантазия), то средний крестьянин сказал бы: «Я за коммунизм»» (Ленин, т. XXIV, стр. 170).

Гениальная идея Ленина о вооружении сельского хозяйства тракторами стала боевым программным документом нашей партии. Партия большевиков, руководимая великим Сталиным, превратила ленинскую идею о тракторах в жизнь, снабдила деревню первоклассной техникой. Чтобы осуществить эту задачу, необходимо было создать первую классную тяжелую индустрию, построить заводы, производящие тракторы и другие сельскохозяйственные машины. В беспощадной борьбе против всех врагов социализма, в борьбе против троцкистско-бухаринских реставраторов капиталистическая партия успешно разрешила эту задачу. Наме земледельце стало социалистическим, наиболее крупным и наиболее оснащенным современной техникой, чем земледельце любой другой страны. Вместо 18 миллионов индивидуальных крестьянских хозяйств создано 243 тысячи колхозов. В 1939 году на совхозных и колхозных полях работало более 500 тысяч тракторов. Ленинское задание о производстве 100 тысяч тракторов выполнено в пять раз. Кроме тра-

кторов наше колхозное земледелие обильно снабжается комбайнами, автомобилями и другими сложными сельскохозяйственными машинами. Наши тракторы обрабатывают в несколько раз больше земли, чем в Соединенных Штатах Америки. А про другие страны и говорить не приходится. При помощи тракторов крестьяне сумели пустить в обработку десятки миллионов пашни и других «сложных» земель, которые недоступны для крестьянского индивидуального хозяйства. Новая техника повысила производительность труда в сельском хозяйстве. Уже в 1938 году сельское хозяйство дало на 50 процентов больше, чем в 1913 году. Сталинская директива о ежегодном производстве 7—8 миллиардов пудов хлеба успешно реализуется нашим сельским хозяйством. Наш 183-миллионный народ обильно снабжается хлебом. Уже близко то время, когда мы разрешим животноводческую проблему, как успешно разрешили проблему зерновую.

На базе сплошной коллективизации ликвидирована последняя, самая многочисленная класс эксплуататоров — кулачество. Сплоченная коллективизация и ликвидация на ее основе кулачества как класса явилась величайшим переворотом в истории человечества. Это освобождение от эксплуатации и эксплуатации крестьян в великом сотрудничестве рабочим классом и под его руководством строит коммунистическое общество, умножая народное богатство и изобилие. Только социалистическая революция, только колхозный строй — великая партия Ленина — Сталина — великий организатор побед социализма — обеспечили крестьянству счастливую жизнь. Ф. Кошляков

П Л А Н

работы Санниковской избы-читальни на зимний период (январь—апрель) 1940 года

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ

Актив избы-читальни на данный период ставит перед собой задачу — организовать политико-просветительную работу так, чтобы она повседневно помогала трудящимся:

в овладении марксизмом-ленинизмом, в изучении истории народов СССР, в изучении Сталинской Конституции, решений и материалов ХУН с'езда ВКП(б), решений партии и правительства; в овладении военным делом, в укреплении оборонной мощи нашей великой социалистической родины;

в подготовке к весеннему сезону и развертывании социалистического соревнования колхозов, бригад, звеньев и всех колхозников за поднятие урожайности и развитие животноводства, за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году;

в овладении общеобразовательными знаниями, санитарно-гигиеническими знаниями; и в организации культурного отдыха и развлечений.

I. Политическая пропаганда и агитация

1. Закрепить размах массово-политической работы, достигнутый в период избирательной кампании в местные Советы. Для этого вместе с парторганизацией закрепить каждого агитатора за участками, где они работали в период выборов. Увеличить количество агитаторов до 25 человек. Расставить их так, чтобы на каждом участке работали 2 агитатора: опытный и начинающий. Не реже трех раз в месяц вместе с руководителем агитколлектива (тов. Сорочкин) проводить семинары агитаторов по обмену опытом и изучению очередных тем.

2. Силами агитаторов, в течение зимы провести беседы с колхозниками на темы:

- а) итоги выборов в местные Советы депутатов трудящихся;
- б) «Жизнь и работа В. И. Ленина», «16 лет без Ленина под руководством Сталина на ленинском пути»;
- в) на историю РККА, гражданской войны в СССР, о ХХII годовщине РККА, героические подвиги у озера Хасан, в МНР и при осуществлении освободительной войны в Западной Украине, Западной Белоруссии и в Финляндии;
- г) о «8 марта» — международный женский день, о дне Парижской коммуны;
- д) о подготовке к весеннему сезону и к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1940 года, о выполнении решений партии и правительства.

3. В помощь агитаторам по каждому тематике организовать выставки литературы, библиотечку методических пособий и альбомы галетных вырезок; выписать с января все необходимые журналы.

4. В помощь изучающим историю ВКП(б) организовать:

- а) выставку литературы (по рекомендательному списку) в отдельных главах;
- б) альбомы галетных вырезок «В помощь изучающим историю ВКП(б)»;
- в) регулярно организовывать коллективные слушания лекций и конспектаций, передаваемых по радио;
- г) приобрести все произведения классиков марксизма-ленинизма и выписать журнал «В помощь марксистско-ленинскому образованию».

5. Провести в избы-читальне три лекции по истории ВКП(б) и четыре лекции о международном положении.

6. Для каждой бригады, аяна, фермы подобрать и утвердить на парторганизации постоянного члена. Политинформации в читальне проводить раз в пятидневку (т.т. Кузнецов и Соболев).

7. Провести 21 — 22 января траурный вечер, посвященный XVI годовщине со дня смерти В. И. Ленина. До 20 января — литературный вечер на тему: «Жизнь и творчество народов СССР».

До 20 февраля — провести литературный вечер, а 23 февраля — вечер художественной самодеятельности, посвященные нашей героической Красной Армии.

8. Выпустить не менее 8 номеров стенгазет «Голос стахановца» (тов. Кузнецов), организовать регулярный и регулярный выпуск стенгазет в колхозах (он же).

II. По оборонной работе

1. К 22 годовщине РККА увеличить количество членов Общества с 38 до 50 человек (тов. Соболев);

- 2. Отработать значков:
 - а) ВС — 25 человек (т.т. Малышев),
 - б) ВВХО — 35 человек (т.т. Соболев),
 - в) ГСО — 35 человек (т.т. Катков).
- 3. Организовать кружок (не менее 20 человек) гранатометчиков, подготовить кружковцев к сдаче норм по метанию гранат (т.т. Малышев).
- 4. Поставить силами шефов лекции:
 - а) «Современная военная техника и характер второй империалистической войны»;
 - б) «Войны справедливые и несправедливые»;
 - в) «Красная Армия — могучий оплот социалистического государства»;

5. Организовать кружок физкультурников и сдать зимних норм на значок ГТО по менее 15 человек (т.т. Толкачев).

III. По антирелигиозной пропаганде

1. К 20 января создать при избы-читальне организацию СВБ (т.т. Малышев).

2. Организовать в читальне лекции на следующие темы (по опыту Заводской избы-читальни, Московской области):

- а) «Советский простой человек»;
- б) «Мичурич — Лысенко, Ципки — революционеры сельского хозяйства»;
- в) «Было ли начало и будет ли конец мира?»;

3. К каждой лекции организовать выставку литературы, плакатов (плакаты), собрать местные материалы, характеризующие реальную сущность религии, церкви и первичников. К 15 апреля создать в читальне «Антирелигиозный уголок» (тов. Малышев).

4. Силами агитаторов провести по 2—3 антирелигиозных беседы на участке.

Для подготовки агитаторов поставить на семинарах instructивные беседы (тов. Сорочкин).

IV. По агрозоотехпропаганде

1. Организовать кружки в колхозе — полеводческий и (на фермах) животноводческий, и с 1 января начать в них агрозоотехническую учебу колхозников и колхозниц. Для каждого кружка до 1 января утвердить (из сельскохозяйственного совета) руководителя из лучших людей колхозов, овладевших техникой.

Для подготовки руководителей кружков при читальне организовать семинар (3 раза в месяц) под руководством агронома, зоотехника и ветработника.

2. Добиться от правлений колхозов выписки для кружков:

- 1) «Агротехсоветы колхозам»,
 - 2) «Сельсо» — Серия колхозам,
 - 3) «Сельсо» — хаты лабораториям,
 - 4) литературу об участниках ВСХВ и 5) литературу для учебы колхозников.
3. Поставить в читальне и в колхозах лекции:
- а) по полеводству — 4 (тов. Силантьев),
 - б) по животноводству — 3 (тов. Тарасов),
 - в) по ветеринарии — 3 (тов. Курочкин),
 - г) о ВСХВ — 3 (т.т. Силантьев и Курочкин).

4. Организовать социалистическое соревнование колхозов, бригад, звеньев, ферм, колхозников за образовательную подготовку к весеннему сезону и за право участия на ВСХВ в 1940 году. Провести две общественные проверки хода соревнования.

5. К 1 апреля организовать витрину «Показатели хода социализации» и «Лучшие люди наших колхозов».

V. По общеобразовательной работе

1. Организовать к 15 января работу общеобразовательных кружков по изучению: 1) истории народов СССР (тов. Толкачев), 2) географии (тов. Соболев), 3) литературы (тов. Сорочкин) — по программам и учебникам средней школы.

2. Поставить лекции на следующие темы:

- 1) История СССР: а) «Девятое победное»; б) «Игнание классовых интересов в 1612 году»; в) «Нашествие Наполеона и Отечественная война 1812 года»; г) «Крестьянские реформы 1861 года».
- 2) По географии: (тов. Соболев) тематику составить вместе с лектором на четыре лекции.
- 3) По литературе: а) «Дни в художественной литературе и творчестве народов СССР»; б) «РККА и гражданская война в художественной литературе и творчестве народов СССР»; в) «Жизнь и творчество А. М. Горького»; г) «Жизнь и творчество М. Шолохова».

3. Организовать 2 экскурсии колхозников в музей и на предприятный город Коврова (т.т. Динкин).

4. Закончить обучение неграмотных и малограмотных к 1 мая. К каждой школе, группе в индивидуальном обучении привлечь товарищей для культурности (тов. Курочкин).

VI. По санитарно-гигиенической пропаганде и культурно-бытовой работе

1. Совместно с медработником (тов. Катковым А. П.) организовать:

- а) кружок красных сестер (10—15 человек);
- б) семинар по подготовке санитарных и санитарно-хозяйственных в колхозах (на 15 человек);
- в) провести лекции на темы: «Санитарно-химическая защита и ее роль в будущей войне», «Личная гигиена колхозника», «Гигиена женщин».
- 2. Добиться от каждого колхоза приобретения (к 1 марта) аптечки первой помощи и выданных санитарно-хозяйственных в колхозу (т.т. Малышев и Катков).
- 3. Организовать соревнование колхоза с колхозом, хозяйства с хозяйством — за культурный дом, за культуру в быту, за чистоту, озеленение и замощение улиц, разбивку садов, насаждений, цветников и клумб.

VII. По работе с книжкой и читателем

1. Приобрести литературу для библиотеки (к 1 февраля) на 150 рублей, сменить библиотеку-передвижку и довести ее до 150 экз. (т.т. Малышев).

2. Довести состав постоянных читателей до 100 человек.

3. Провести громкую читку, среди колхозников-стахановцев, произведений: 1) Всеволода Иванова — «Пархомов», 2) А. Толстой — «Хлеб», 3) Панферов — «Творчество», 4) И. Огудинский — «Как выжила-ласт статья» и «Рождения бурей», 5) М. Шолохов — «Поднятая целина» (организуют т.т. Толкачев, Курочкин, Жарикова, Карпова).

VIII. Художественная самодеятельность и организация культурного отдыха

1. Силами краеведческого кружка подготовить 3 песни, поставить 8 спектаклей в читальне и 6 вывесок в соседние избы-читальни (т.т. Карпова).

2. Силами хорového кружка поставить 4 концерта (т.т. Жарикова).

3. Силами участников художественной самодеятельности организовать 4 тематических вечера: посвященных Ленину, Красной Армии, советским женщинам, итогам подготовки к весеннему сезону.

4. Добиться от директоров демонстрация кинофильмов не реже 3-х раз в месяц (тов. Малышев).

5. Организовать два вечера (январь и март) часов драматического кружка и хора («в учебных классах») в гор. Ковров для просмотра лучших постановок в клубах (тов. Малышев и тов. Веррова — районо).

1. К 25 января отчитаться о работе избы-читальни на собраниях колхозников, избрать новый состав совета согласно нового положения о избы-читальне (тов. Малышев).

2. Не реже одного раза в месяц проводить выходы в красивые уголки (колхоз «Борец» и «Верный путь») для овладения новыми в работе (составление плана, проверка выполнения плана, инструктаж по текущей работе) (тов. Малышев и тов. Динкин).

3. Приобрести к 1 февраля — 2 стола, 20 шт. стульев, ларца, миллиард географические карты (председатель сельского совета Зеленков).

4. Силами интеллигенции и 1 марта организовать при читальне уголок «Местные края» (т.т. Соболев). Просить обложку об отпуске средств на оборудование уголка (тов. Малышев).

По всем мероприятиям, намеченным на плану, организовать социалистическое соревнование актива по образовательной выношению плана, выводить актив Красной Гривской избы-читальни на социалистическое соревнование.

План утвердить сопоставим актив избы-читальни и исполнением сельского совета.

ИЗБА-ЧИТАЛЬНЯ — ШТАБ МАССОВОЙ РАБОТЫ

Санниковская избы-читальня активную деятельность развернула с начала уборочной кампании 1939 года. Колхозники в период уборки урожая были заняты с утра до ночи в поле. Чтобы они овладели правительственные постановления и были в курсе международных и внутренних событий, мы при избы-читальне организовали бригаду, в которую вошли школьные работницы тов. П. Ф. Соболев, предвращавший сельхоз тов. Г. А. Кузнецов и избач. Мы подбирали материал: тов. Соболев — об уборочной, Кузнецов — о животноводстве, а — о стахановском движении. Работу проводили непосредственно на молотальных токах в колхозах «Борец», «Верный путь» и других.

Желая выдвинуть стахановцев сельского хозяйства, мы с бригадиром колхозов собрали данные о работе передовых колхозников, сфотографировали их и оформили

«витрину стахановцев» с показателями их работы.

Главный вопрос в работе избы-читальни на селе — это политическая пропаганда силами агитаторов. Всех агитаторов мы провели, утвердили на парторганизации, составили план проведения семинаров. Руководителем агитколлектива утверждён тов. Сорочкин, член партии, школьный работник. На семинарах тов. Сорочкин ставит отчеты агитаторов с целью обмена опытом и дает установку на следующие беседы. Очень хорошо на участках работает агитаторы К. П. Катков, И. В. Соколов, А. Я. Катков, А. Ф. Кушнинский, П. И. Толкачев. Особенно активно они работают в избирательную кампанию. Кроме того, мы организовали агитбригаду, в которую вошли Дина Карпова, Шура Давыдова, Тамара Жарикова. Они беседовали с отдельными колхозниками, посе-

тили каждый дом в колхозах «Искра Ленина» и «Борец».

В избы-читальне все доклады, беседы, информации проводятся по плану, утвержденному на заседании совета избы-читальни, где присутствует весь актив. Здесь договариваемся кто и когда должен проводить беседы и на какие темы. Тов. В. М. Сорочкин за два с половиной месяца сделал несколько докладов, тов. Толкачев провел литературный вечер, посвященный 60-летию товарища Сталина, тов. Г. А. Кузнецов провел четыре беседы и семь политинформаций.

С этим активом я ежедневно встречаюсь, делюсь мнениями как лучше проводить намеченные мероприятия. Директор школы тов. П. И. Толкачев сейчас готовит литературный вечер к ленинским дням. Тов. Сорочкин готовит доклад о Ленине. Драмкружок готовит пьесу под руководством тов. Карпова. Жарикова готовит вечер самодеятельности. Самое главное чего я достиг — это хорошие взаимоотношения с активом.

Составленный мною план на зимний период охватывает очень много. Составила я его с участием актива. Каждый знает, что от него зависит и старается выполнять это с успехом.

Недавно мы организовали агротехучебу колхозников. Агроном тов. Силантьев по желанию колхозов проводит беседы в избы-читальне. На занятия приглашаем председателей колхозов, бригадиров, аяновских и опытных сельхозного хозяйства, а они будут проводить беседы с колхозниками в бригадах. Зоотехническую учебу мы организовали непосредственно на фермах для аяновских фермеров, доктор, скотник, санитарок. Занятия проводит зоотехник тов. Тарасов. Учебные конспекты будем проводить отдельно. Заниматься с ними будут ветработники Курочкин и Динкин. Для того, чтобы обеспечить лучшую подготовку к весенне-полевому сезону, мы индустриально избы-читальни организовали из колхозного актива бригады по проверке готовности сельскохозяй-

ственного инвентаря, силами и т.д. Такую работу проводила я в будущем избачом в Релинском сельском совете.

В июне 1939 года нами создана первичная организация Осоавиахима. Все члены Осоавиахима испытывают желание заниматься в кружках, какому руководителю, которых я обеспечила учебными пособиями и стала проводить занятия. Как работают у нас образованные кружки и рассказываю.

С 17 января я начну проводить отчеты в колхозах о работе избы-читальни в 1939 году. Я рассказываю, какую огромную роль играет избы-читальня в проведении культурно-массовой работы на селе, как она воспитывает людей, как она создает культурный отдых колхозникам и т.д. Я основательно остановилась на плане работы на зимний период с тем, чтобы каждый колхозник знал чем занимается избы-читальня и что она будет проводить в ближайшее время.

Зав. избы-читальней
Е. Г. Малышева.

ГАЗЕТА „ДЕЙЛИ ЭКСПРЕСС“ РАЗОБЛАЧЕНА СВОИМ КОРРЕСПОНДЕНТОМ

15 января корреспондент английской газеты „Дейли экспресс“ Роберт Магидов прислал в редакцию НКВД письмо, в котором говорится:

«12 января я получил запрос по финляндскому вопросу от редакции „Дейли экспресс“, чьим корреспондентом я являюсь в Москве. Не дожидаясь ответа, га-

зета 13 января напечатала ложное сообщение со ссылкой на своего московского корреспондента.

Ввиду того, что „Дейли экспресс“ использовала недопустимый метод фальсификации, несовместимый с моей честью журналиста, я отказался от сотрудничества в этой газете».

Как шведская реакция вербует „добровольцев“ на помощь белофиннам

В последнее время в Швеции усиленно вербуют „добровольцев“ из числа безработных на строительство укреплений в маннергеймовскую Финляндию. Сокращение выдачи пособий безработным и свертывание общественных работ вызвали рост безработицы в Швеции. Шведская реакция, используя тяжелое положение безработных, всячески поощряет их вступать в „добровольческие“ отряды. Как сообщает газета „Социал-демократен“, тысячи безработных камешников будет отправлена в Финляндию для использования их на строительстве укреплений. Газета зангвует шведских ка-

менщиков, предлагая им немедленно выехать в бело-Финляндию, так как число безработных камешников в Швеции скоро удвоится.

В вербовке „добровольцев“ принимают участие не только военные, но и государственные власти. Недавно заместитель губернатора Стокгольма Сундберг, ведаящий финансами, обратился к руководителям некоторых укреплений с письмом, в котором указал, что всем служащим, пожелавшим поехать „добровольцами“ в Финляндию, будет выплачиваться половина их теперешней зарплаты. (ТАСС).

Германская печать о попытках англо-французского блока втянуть Скандинавию в войну

Германская печать уделяет большое внимание попыткам англо-французского блока втянуть Скандинавию в войну.

Неудивительно, что в скандинавской печати можно найти всякие выкладки против советско-германских и дружеских. — пишут германские газеты. За сильной скандинавской печати стоит Англия. Она пытается запугать Швецию и Норвегию германской угрозой. Под предлогом „помощи Финляндии“ Англия старается получить от северных стран не только территории для аэродромов, но пропагандирует также интерес к скандина-

вским рудам и лесным богатствам.

Под флагом „помощи Финляндии“, пишет газета „Кельнше-пфитцунг“, Англия и Франция пытаются обеспечить свои собственные интересы. Согласно заявлениям английских газет „поражение Финляндии нанесет огромный ущерб Англии и Франции“. Вот, где лежат истинные причины кампании „помощи Финляндии“. Все лицемерные разговоры о моральных обязательствах являются лишь маневром, который прикрывает желание захватить Скандинавию и превратить ее в новый плацдарм войны. (ТАСС).

Американский журналист разоблачает лживые антисоветские сообщения

В связи с лживыми сообщениями американской печати и радио относительно событий в Финляндии известный американский журналист Джордж Селдз опубликовал статью, в которой пишет: „Ничья более чем 30-летний опыт журналистской работы, я никогда еще не был очевидцем такой умышленно лживой кампания, которую ведут американская печать и радио в отношении Советского Союза“. Селдз решительно опро-

вергает различные утки, пущенные в ход американской печатью, как, например, сообщения о том, что советская авиация бомбит гражданское население и т. д.

Селдз подчеркивает, что американская печать прекрасно знает, что советские самолеты не бомбят гражданское население, однако она умышленно публикует эти лживые сообщения. (ТАСС).

Подготовка к весне не развернута

Подготовка к весеннему севу в колхозах района проходит медленно. Руководители земельных органов не мобилизовались на быстрое исправление допущенных ошибок, что несомненно может привести район к печальным последствиям.

По части составления семенных балансов в колхозах района общепозволком было послано директивное письмо еще 14 декабря прошлого года, но до сих пор оно не выполнено, несмотря на то, что сроки уже давно прошли.

Причина опоздания составления балансов объясняется тем, что эту работу ведут только работники районного земельного отдела. В результате из 202 колхозов только в 80 колхозах семенные балансы составлены согласно формы общепозвола, остальные забракованы, как не отражающие действительной экономики колхозов и имеющие много ошибок счетного порядка.

Не лучше дело обстоит и с вы-

возкой минеральных удобрений. Сейчас их в различном ассортименте имеется на складах сельхозснабжения 277 тонн. В счет первого квартала 1940 года ожидается поступление еще 90 тонн удобрений, но убрать их некуда. Руководители районного земельного отдела, сельских советов и участков агрономам необходимо немедленно вести среди колхозников массово-разъяснительную работу, мобилизовать их на вывозку в колхозы минеральных удобрений. Отпущенный кредит в сумме 15.000 рублей на приобретение колхозами минеральных удобрений не использован.

Неправильно используется и транспорт Владимирского химзавода. Имеющиеся в Коврове машины используются на вывозку случайных товаров или дров, а из города ходят без груза, не захватывая в колхозы удобрения.

А. Великанов, уполномоченный областного Совета депутатов трудящихся.

Порядок еще не наведен

На курсах трактористов Новинской МТС по вине руководителей машинно-тракторной станции график учебной не выполняется. Ежедневно из-за отсутствия света работа школы заканчивается в 16 часов вместо 18 часов, чем срывается учебный план.

Директор МТС тов. Метелкин, прекрасно зная об этом, не заботится об исправлении электричества, которая была порвана при возникновении пожара.

Также плохо обстоит дело с ремонтом тракторов и машин. На сегодня не отремонтировано ни одного трактора. Причиной этому — отсутствие благоустроенного помещения под ремонтные мастерские, которые не оборудованы и

сейчас, несмотря на неоднократные заверения директора МТС тов. Метелкина — оборудовать мастерские к 1 января.

Не приняты никаких мер к устранению неполадок и в общезнати трактористов. В помещении попрежнему холодно и грязно, а поэтому трактористам, живущим в общезнати, не представляется возможным даже почитать газеты.

Все эти отрицательные факты говорят о слабом руководстве культурно-массовой и политико-воспитательной работой со стороны партийного руководства тов. Новожилова. Не старается он и оживить работу стеной газеты, которая не выходит с июля 1939 года.

П. Михайлов.

Не заботятся об улучшении быта рабочих

Руководители совхоза № 1 участка „Вабиенги“ не заботятся о быте и культурном обслуживании трудящихся. Вопросом производства, быта и культурного обслуживания на собраниях рабочих не обсуждалась больше полгода. Развалилась работа и по ликвидации неграмотности.

Инициатива для рабочих не благоустроена, в них грязно, особенно в бараке № 20. В коридорах общезнати днем и ночью темно и жители вынуждены ходить с зажженными свечками. Часто бытуют и перебои с водой, так как ее возит с реки, а своя водопроводная не работает.

Со стороны руководителей не

уделяется никакого внимания андерному этапновским методам труда среди работающих.

Из рабочих совхоза всякий знает, что лучшими стахановцами на участке являются тт. Телесина, Свириков, Кузнецова и другие, но в вывешенных списках выполненных работ этого не видно, так как там проставляется одна заработная плата и пропущены выполненные вообще, но на каких работах неважно.

Не мешало бы руководителям совхоза заняться улучшением бытовых условий рабочих и их культурного обслуживания.

Герасимов.

По Ивановской области

Выставка о Ленине в колхозе

СОБИНКА. 16 января. (Из ТАСС). В колхозах района идет деятельная подготовка к ленинским дням. В избах-читальнях, красных уголках ежедневно устраиваются беседы, лекции о жизни и революционной деятельности Владимира Ильича Ленина.

В красном уголке колхоза имени Ленина на беседу собралось до 40 человек. Они с большим интересом прослушали рассказ агитатора о величайшем человеке, имя которого с гордостью носят колхоз. К ленинским дням здесь организуется выставка „16 лет без Ленина под руководством товарища Сталина по ленинскому пути“.

Построим хорошие дороги

ВЯЗНИКИ. (Из ТАСС). По примеру колхозников Ферганы, соорудивших канал имени Сталина колхозники Становского сельского совета взяли своими силами построить лучшие в районе дороги.

Недавно этот вопрос обсуждался на заседании сельского совета. Решено вначале построить дорогу Метера-Станки, протяжением в три километра, а затем приступить к строительству дороги Тиминский мост — Станки. На одной из дорог на протяжении 670 погонных метров потребуются проложить земляное полотно.

В первом квартале на место строительства будет вывезено по саимому пути 410 кубометров песка, 164 кубометра леса, 177 кубометров камня. Для выполнения подготовительных работ организовано 13 постоянных бригад, в которых будет занято 60 человек.

Сейчас колхозники приступили к подготовке материалов. Своему примеру они призвали последовать колхозников Метерского, Лосевского и Козловского сельсоветов.

По следам

опубликованных писем

«В красном уголке беспорядка» — под таким заголовком 4 января в газете „Рабочий клич“ была опубликована заметка о том, что плохо работает красный уголок при доме № 5 завода имени Кирши.

Культуректор заводского комитета завода имени Кирши подтвердил опубликованные факты. 6 января за бездеятельность культурного угла тов. Захарова сработал зав. красным уголком и избран на его место тов. Яшина.

На январь составлен план работы культурного по культурному обслуживанию жильцов дома. В плане предусмотрено проведение лекций, докладов, демонстраций кинокартин. На 1940 год для красного уголка выписаны газеты, журналы.

Ответственный редактор И. В. НОВОЖИЛОВ.

КЛУБ ИМЕНИ НОГИНА СЕГОДНЯ
Литературный вечер,
посвященный встрече с московскими писателями **Ариадной СИТКОВСКИМ** и **Яковом ШВЕДОВИМ**.
Начало в 9 часов вечера.
23.

Монитор Заготовлено требуюто:
бухгалтера, сторожа, уборщицы, разнорабочие мужчины и женщины и грузчики. Оплата по соглашению. Обращаться: ул. Абельмана — № 59, вход с Советской улицы.
21—02.

Учреждения и организации, купившие дрова у райтопкопиратор, в лесосеках летом в 1939 году, обязаны дрова немедленно вывезти, так как сроч вывози истек, и дрова при невывозе будут seizedрованы лесными организациями.
22—01.

Перед Всесоюзной сельскохозяйственной выставкой 1940 года

Восновная сельскохозяйственная выставка 1939 года наглядно показала, каких огромных успехов достигло социалистическое земледелие за годы сталинских пятилеток.

Три с половиной миллиона человек посетили выставку. Все они познакомились с лучшими достижениями колхозов, совхозов, МТС, передовиков сельского хозяйства. Опыт участников выставки, их методы работы внедряются сейчас в колхозное производство, помогают колхозникам в их борьбе за сталинские урожаи.

В связи с лживыми сообщениями американской печати и радио относительно событий в Финляндии известный американский журналист Джордж Селдз опубликовал статью, в которой пишет: „Ничья более чем 30-летний опыт журналистской работы, я никогда еще не был очевидцем такой умышленно лживой кампания, которую ведут американская печать и радио в отношении Советского Союза“. Селдз решительно опро-

вергает различные утки, пущенные в ход американской печатью, как, например, сообщения о том, что советская авиация бомбит гражданское население и т. д. Селдз подчеркивает, что американская печать прекрасно знает, что советские самолеты не бомбят гражданское население, однако она умышленно публикует эти лживые сообщения. (ТАСС).

В прошлом году во всеобщем смотре участвовали свыше 15 тысяч колхозов и больше 155 тысяч передовиков сельского хозяйства. В 1940 году число участников выставки значительно возрастет. Поручкой этому служат новые успехи стахановцев сельского хозяйства, подом творческой инициативы людей колхозной деревни.

Нет почти ни одного края, ни одной области, где число наци-

стигли значительных успехов: многие колхозы обновились фермами, увеличили поголовье скота и т. д.

Эти успехи должны найти свое отражение на выставке в 1940 году. Поэтому Главным выставляющим комитет установлен сейчас дополнительные условия для животноводческих хозяйств — участников выставки. Почетное право участия во всеобщем смотре получают не только колхозные фермы, которые не только добывают, но и устанавливают высокие удои, настриги шерсти и т. д.), но и укомплектовуют свои фермы так, как этого требует постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б).

В отличие от прошлого года и выставке по разделу животноводства смогут участвовать не только колхозные фермы, но и сами колхозы. Это право будет предоставлено передовым колхозам, показавшим образцы лучшего животноводства. В это число входят колхозы, которые организовали новые животноводческие фермы, увеличили поголовье скота и т. д.

Организуя Всесоюзную сельскохозяйственную выставку 1939 го-

да, глава советского правительства товарищ Молотов сказал:

«Пожелаем же, чтобы как можно шире развернулось социалистическое соревнование между республиками, краями, областями и районами, между колхозами, МТС и совхозами за завоевание права на участие в Сельскохозяйственной Выставке не только в этом, но и в 1940 году!»

Слова тов. Молотова претворяются в жизнь. Со всех концов страны идут вести о том, что колхозы с большим подъемом готовятся к выставке, что соревнование по праву участия во всеобщем смотре разгорается все сильнее.

Борьба за почетное звание участника выставки — это значит образцово подготовиться к весне. Как ремонтируются тракторы и машины, как подготовлены удобрения, семена, — вот что будет учитываться при предоставлении колхозам этого почетного звания.

Выставку 1939 года по праву называли смотром побед колхозного строя. Выставка 1940 года, несомненно, еще ярче, еще красочней отразит эти замечательные победы, расскажет о чудесных достижениях новых героев и героинь колхозного труда.

В. СЕГАЛОВ.